

Sluganska politika dovela nas je do toga da nam i četnici pametuju

Svima onima koji nedužne žrtve bilo kakvih totalitarnih režima dijele na „naše i njihove“ treba jasno reći da nisu ništa bolji od krvnika koji su na najgore načine smaknuli te nedužne žrtve. Ako branimo načelo, onda nema druge mogućnosti!

Dok hrvatska službena politika uglavnom šuti izigravajući uljuđenu damu, ona srbijanska širi laži i manipulacije gdje god stigne. Tako je i tamošnji ministar obrane Aleksandar Vulin izjavio kako je uvjeren da će Hrvatska ove godine reći "ne" fašizmu i da ne će slati državno izaslanstvo na komemoraciju na Bleiburg. Jer, nemoguće je, smatra europejac Vulin, da bi država, članica Europske unije, otišla položiti vijenac na grob „strijeljanim čuvarima bivšeg ustaškog logora Jasenovca, na grob koljačima iz Jasenovca“. Ne govori takvo što Vulin bez razloga. Zna taj dobro, uostalom kao i njegovi mentori, da će na takve srpske provokacije junaci u Hrvatskoj zamuknuti. Istu je stvar i prije dvije godine poručio tadašnji srbijanski premijer, a sada srbijanski predsjednik Vučić, i isto tako nije dobio primjereni odgovor iz Hrvatske.

No vrijeme je da im netko odgovori. I da se jasno i glasno kaže nekoliko stvari. Prvo, da je srbijanska politika posljednjih sto godina isključivo hegemonistička. I drugo, da u Srbiji, za razliku od Hrvatske, antifašizam nikad, uistinu nikad, nije imao značajniju ulogu.

Srbija je, naime, bila uglavnom pronacistička. U samoj Srbiji antifašistički pokret nije nikada bio jak. U travnju 1941., nakon kapitulacije Kraljevine Jugoslavije, nacistima je potporu dala službena Srbija i vlada Milana Nedića. Srbija je odmah po tom sporazumu implementirala rasističke zakone protiv Židova i Roma. U kolovozu 1941. postignut je tajni dogovor da bi se sredinom studenoga 1941. četnički vojvoda Draža Mihailović, sastao s njemačkim vojnim izaslanstvom u selu Divci pokraj Valjeva. Mihailoviću su nacisti dali oružje za borbu protiv partizana. Štoviše, i Srpska pravoslavna crkva je javno podupirala nacistе.